

女网友见面就要进咖啡店

一小伙遭美女酒托算计花了700多元,最近这种事儿烟台真不少

本报记者 苑菲菲

美女酒托

如果有女性在网上主动加你QQ,跟你聊天,问你职业后约你见面,千万不要以为碰到艳遇了,你很可能遭遇了美女酒托。近日,一名律师在半个月后就连续接到了六七起类似咨询,他提醒其他市民,网上遇美女,一定要多留个心眼。

反映>>

半个月内接到六七起求助

8月2日,山东信力源律师事务所律师胡宇程告诉记者,在半个月,他接到了六七起关于遭遇酒托、茶托、咖啡托之类的维权咨询。

胡宇程说,有位咨询人认识了个女网友,聊了一周后对方约他在大润发见面。

之后他被拉进了一个小咖啡店,女子点了几样小吃,咨询人就稀里糊涂花了300多,之后女子借故走掉,再也没跟他联系。“这些男子发觉上当后,有的碍于面子没吭声,有的选择报案,但最终却没有立案,转而像律师求助。”

遭遇>>

女网友主动点单,花了700多元

据调查,不少人都有上当受骗的经历。一位网友称,有人通过QQ主动加他好友说要诚心交友,问了他一些基本信息,聊了一段时间后,就要走了他的电话号码,并且主动约他见面。想着对方是女孩子,这位网友就答应了。

见面后两人先是散步交谈,之后女子引导这名网友走到三站附近,说累了想休息就进了附近一个咖啡店。

女子主动点单,上了果盘、零食还有一瓶酒,一共消费了700多元。后来该女子又带了两名同样年轻漂亮的女性朋友,要求该网友再请一瓶酒时,这名网友才意识到不对,迅速逃离现场。

网友“快乐小男人”也有类似遭遇,他被约在北极星钟表,在一家西餐厅内吃了两盘炒饭、两杯橙汁加一个果盘,花费278元。在吃的过程中,女网友接电话走人了,该网友只好埋单。

警方>>

根据具体情况决定是否立案

民警告诉记者,一般情况下,涉案金额5000元以上可构成刑事案件,涉嫌诈骗,警方会立案。但若数额较小就是民事纠纷,警方需要根据情况决定是否立案,还是建议对方向工商部门或物价部门举报投诉。

记者了解到,遭遇酒

托的网友,消费的金额多在几百元到一千元之间,在双方没有发生肢体冲突的情况下,报警多不会被立案。在遭遇酒托的情况下,市民要先保护好自己,在消费后尽量索取票据,或者留下录音,保留好相关的证据,在离开后可与警方取得联系。

支招>>

网友见面吃饭最好AA制

据网友介绍,酒托经常说的话一般是你在哪里,做什么工作,然后自我介绍一下,再借口不怎么上网要走电话。聊几天后就约你见面,这种情况下一般就要谨慎了。

此外,酒托一般都有

自己指定的消费地点,若女网友不肯去你提议的地方约会,那就应该小心对方的身份。若真的去了指定地点,也要先看价目表,特别是酒水,不要让女网友随意点。若对方坚持要点,就表明要AA制。

粗心司机忘记熄火锁车——

“换胎哥”帮忙 看车两个多小时



“换胎哥”辛蕾正在路面执勤。

本报热线967066消息(通讯员 亚林 全福 记者 孙健)一辆私家车停在路边,车子没熄火也没上锁,车上放有大量财物,司机却不见了。原来这位粗心的车主急着去医院体检,竟忘了熄火锁车,结果在路面执勤的一名民警帮忙看了两个多小时的车,直到车主返回……这位热心的民警不是别人,正是本报之前报道过的“换胎哥”。

7月23日上午,车主鲍先生到毓璜顶医院参加单位组织的体检,由于急着赶往体检中心集合,他将爱车停在毓璜顶医院西侧后,便下车离开。忙中出错的他忘了自己没锁车、没熄火,公文包、钱包等贵重物品放在车内也忘了拿。

交警一大队执勤协警辛蕾巡逻时发现了这辆车。辛蕾判断,可能是车主一时粗心忘了锁车。随后,辛蕾向大队报告,希望通过警务网调取车主信息,及时通知驾驶员,但未能顺利查到车主信息。

上午10点左右,毓璜顶医院周围人很多,考虑到车内的这些重要物品的安全,辛蕾决定在现场看守。此时气温已经达到30℃,周围没有树荫,一边执勤疏导一边看护车辆的辛蕾被晒得汗水直流。两个多小时后,终于有一名男子过来开车,辛蕾确认了其身份后让车主将车开走。

8月2日,这位粗心的车主鲍先生几经周折,终于找到了这位为他守护车辆两个多小时的警官,并当面送上锦旗表示感谢。

这位烈日下为市民看车的民警辛蕾,早在今年3月份就被誉为最美“换胎哥”,古道热肠的他曾为一名女司机在车流中换车胎,被本报报道过。如今,“换胎哥”变身“看车哥”,小伙子辛蕾腼腆地说:“其实我只是做了一些力所能及的事儿。”

漫画:武春虎

酒托是咋行骗的?

他们都有团队,分工很明确

胡宇程专程去咨询人所说的区域进行调查。他发现,这些酒托大都分布在三站、大润发、幸福和朝阳街附近。他们有专门的团队,有主管,有负责搜索的键盘手,还有酒托。

一般来说,键盘手负责在网上搜索可能会上当的人群,通过QQ或漂流瓶加人,通过聊天套取信息来确定对方是否有能力消费,并要来电话。之后由女酒托出面约见,定下见面地点。对方赴约

后,女酒托会想办法带男子到指定地点消费,如果对方有所察觉,会借故走开。

“咨询人大都是外地来烟台打工的,还有学生,缺乏保护意识,有女孩相邀就赴约。点了东西后若不想付钱,就会有保安来威胁。女酒托的这种行为都涉嫌诈骗。”胡宇程说,这种情况可以报警,但大多数时候警方不会受理。若是找工商或者物价局投诉消费方面的问题,又难以取证,因此很难维权。

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气腾腾,茶香飘荡,此时此刻躁动的心也能安静下来,让思绪在这一缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间,4人间,6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您演奏悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给您十分的面子。

来吧!朋友!

您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊天谈天谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是想谈生意就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让您心灵放松的地方!这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!

一壶芳香四溢的茗茶;一块酥软美味的茶糕;一杯回味无穷的咖啡;

一盘清脆可口的干果;

一句真诚的问候;一个亲切的微笑;

一段悦耳的古筝心曲;

一个惬意无比的仙境;

一个暖融融的家!带给您的是一个彻底的身心放松!

来吧,朋友!我们将伸出最真诚的双手欢迎您的光临!

▲贵宾卡办理中,持卡嘉宾将享受最大的优惠!

▲地址:烟台市芝罘区文化宫南街25号(文化宫身后、文化路小学以北)。

▲营业时间:9:30-23:00

▲茶座预定:0535-6251796



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

